



平成25年11月26日

各 位

会 社 名 東宝株式会社
代表者名 代表取締役社長 島 谷 能 成
(コード番号：9602 東証第1部、福岡)
問合せ先 常務取締役経理財務担当 浦井 敏之
(TEL . 0 3 - 3 5 9 1 - 1 2 2 1)

(訂正・数値データ訂正)「平成26年2月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成25年10月11日に発表した表記開示資料について訂正がありましたので、下記のとおりお知らせします。訂正箇所は下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

【訂正箇所】

サマリー情報2ページ目

<訂正前>

(4) 発行済株式数(普通株式)

期末発行済株式数(自己株式を含む)

期末自己株式数

期中平均株式数(四半期累計)

26年2月期2Q	<u>189,990,633株</u>	25年2月期	189,990,633株
26年2月期2Q	3,819,943株	25年2月期	3,808,055株
26年2月期2Q	185,177,333株	25年2月期2Q	185,263,559株

<訂正後>

(4) 発行済株式数(普通株式)

期末発行済株式数(自己株式を含む)

期末自己株式数

期中平均株式数(四半期累計)

26年2月期2Q	<u>188,990,633株</u>	25年2月期	188,990,633株
26年2月期2Q	3,819,943株	25年2月期	3,808,055株
26年2月期2Q	185,177,333株	25年2月期2Q	185,263,559株

以 上